

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 22

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.03.2010 14:29:00

формирования заключения врача: 10.03.2010 14:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/136240/answer/136241>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Связь каликоэктазии с энурезом весьма сомнительна.

1. По поводу каликоэктазии мы с Вами уже сегодня общались по телефону - надо выполнить посев мочи на флору, сменить антибиотик (если сохраняется повышение лейкоцитов), экскреторную урографию (если не делали ранее).
2. Диффузные изменения стенок мочевого пузыря - ни о чем конкретном не говорит.
3. По энурезу - надо выполнить уродинамическое исследование, потом делать выводы о причинах энуреза.

Удачи.